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Tisztelt Belügyminiszter Úr! 

 

A Magyar Orvosok Szakszervezete megdöbbenten értesült róla, hogy 2024.11.18-án több állami 

egészségügyi intézmény orvosai munkahelyi levelezési címükre a Belügyminisztérium „KDSZR” 

rendszere által jegyzett, a munkaidőt érintő potenciális jogszabályi változások opcióit tartalmazó 

kérdőívet kaptak.  

A fent említett eljárással kapcsolatban a MOSZ álláspontját az alábbiak szerint foglaljuk 

össze: 

 

1. Mélyen egyetértünk azzal, hogy az állami ellátásban dolgozó orvosok munkafeltételeit 

nagyban befolyásoló döntések előtt az érintettek véleményét is ki kell kérni. Mindazonáltal 

nem tartjuk elfogadhatónak, hogy azt egy kizárólag jogi szaknyelven fogalmazott kérdőív 

formájában egy-két napos határidőt szabva tegyék meg.  

2. A kérdőív tudomásunk szerint nem jutott el minden kollégához és akikhez eljutott, ők is 

jellemzően rendkívül rövid határidővel kapták meg azt.  

3. Mivel a kérdéssor nem jutott el minden állami intézményben dolgozó kollégához, így az 

eredmények korántsem tekinthetők reprezentatívnak, és főként nem olyannak, amelyre 

egyesetleges törvénymódosítás indokaként alappal hivatkozni lehetne.  

4. Szerencsés lett volna a jogi szaknyelven megfogalmazott kérdések mellé az értelmezést 

segítő magyarázatot is gyakorlati példákkal alátámasztva szemléltetni, vagy lehetőséget 

felkínálni a jogi szöveg értelmezésére.  

 

Mindemellett újra nyomatékosan felhívjuk a figyelmet a 2020. évi C törvény (ESZJ tv.) 15§ (1) 

bekezdésben szereplő iránymutatásra, mely szerint „…az egészségügyi szolgálati jogviszonyban álló 

személyek érdekeinek egyeztetése, a vitás kérdések tárgyalásos rendezése, valamint a megfelelő 

megállapodások kialakítása” az Egészségügyi Szolgálati Érdekegyeztető Fórum (a továbbiakban: 

ESZÉF) keretein belül kell történjen. Az orvostársadalom választott szakszervezeti 

munkavállalói képviselőin keresztül tud és szándékozik véleményt nyilvánítani a 

munkavállalókat érintő kérdésekben, amelynek egyetlen és kizárólagos legális fóruma 

jelenleg az ESZÉF. A törvényben meghatározott érdekegyeztető fórum kormányzati részről 
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történő teljes negligációja elfogadhatatlan, annak helyettesítése vagy „pótlása” önkényesen 

választott partnerekkel zajló tárgyalások formájában nem jelenthet jogszerű alternatívát, és ez nem 

válthatja ki a munkavállalói érdekvédelmi szervezetekkel, így jelen esetben a MOSZ-al való 

tárgyalásokat. 

Örömmel nyugtáztuk, hogy a Magyar Orvosi Kamara, mint orvostársadalmunk szakmai 

érdekképviseletének legmagasabb szerve lehetőséget kapott a tárgyalóasztal mellett a szakmai érvek 

felsorakoztatására és a jövőben tervezett szabályozási lépések megvitatására, mindazonáltal a 

munkavállalói érdekegyeztetés lefolytatására - törvény adta jogánál fogva - kizárólag a Magyar 

Orvosok Szakszervezete jogosult. 

 

Budapest, 2024. november 28. 
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